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  98 اسفند 9پنجم آزمون  ریاضیسوالات  86تا  67های صفحه

 تواند باشد؟ تقارن کدام گزینه می در شکل مقابل، خط -1

1 )  2)  

3)   4 ) 

 های زیر صحیح است؟ هنکدام یک از گزی -2

 سازها با هم برابرند. ( در مربع قطرها و نیم1

 اند. رو با هم موازیها روبهالاضلاع، ضلع( در متوازی2

 اند. یرو با هم موازها روبهالاضلاع، ضلعی متوازی( هر ذوزنقه3

 اند. ی موارد صحیح( همه4

 یک از جملات زیر صحیح است؟  کدام -3

 کنند. دیگر را نصف نمیای است که قطرهای آن یک( لوزی، چهارضلعی1

 های مجاور آن مساوی هستند. ای است که ضلع( مربع، لوزی2

 ربع است. ی مساوی داشته باشد، حتماً م( یک چهارضلعی که چهار زاویه3

 رو مساوی هستند. الاضلاع، اضلاع روبه( در هر متوازی4

 های زیر صحیح است؟ چند تا از جمله -4

  قطرهای آن است.های تقارن یک مربع، تنها خط

 خط تقارن دارد.  4یل مستط

 الساقین یک خط تقارن دارد. مثلث متساوی

  سه( 4 ( دو 3  یک( 2  صفر( 1

تواندد نده میی سوم کددام گزیاگر دو زاویه از یک مثلث باز باشند، زاویه -5

 باشد؟ 

( چندددین مثلثدددی وجدددود 4 60( 3 45( 2 30( 1

 ندارد. 
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 86تا  67های صفحه  98اسفند  9پنجم آزمون  ریاضیپاسخ سوالات 

 کتاب درسی( 72تا  68های )صفحه د «3»ی گزینه -1 

 صحیح است. « 3»ی شویم که گزینهاگر خط تقارن شکل را بکشیم، متوجه می

 

 کتاب درسی( 83تا  79های )صفحه د «4»ی گزینه -2

 باشد. ی موارد صحیح میهمه

 

 کتاب درسی( 83تا  79ی ها)صفحه د «4»ی گزینه -3

 کنند. دیگر را نصف میدر لوزی، قطرها یک«: 1»ی گزینه

 های مجاور آن مساوی هستند. ای است که زاویهمربع، لوزی«: 2»ی گزینه

باشد، ممکن است  ی مساوی داشتهیک چهارضلعی که چهار زاویه«: 3»ی گزینه

 مستطیل باشد. 

 رو مساوی هستند. لاضلاع، اضلاع روبهدر هر متوازی«: 4»ی گزینه

 

 کتاب درسی( 72تا  68های )صفحه د «2»ی گزینه -4

خط تقارن دارد.  2خط تقارن دیگر هم دارد. مستطیل  2مربع علاوه بر قطرهایش 

 الساقین یک خط تقارن دارد. مثلث متساوی

 

 کتاب درسی( 78تا  75ی ها)صفحه د «4»ی گزینه -5

ی باز و زاویهدتواند یدرجه است، پس مثلث نم 180های مثلث چون جمع زاویه

درست « 4»ی د. پس گزینهی باز وجود نداریعنی مثلثی با دو زاویه داشته باشد،

 است. 


